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Jezus powiedział do swoich 
uczniów: «Nie bój się, mała trzódko, 
gdyż spodobało się Ojcu waszemu dać 

wam królestwo. Sprzedajcie wasze 
mienie i dajcie jałmużnę. Sprawcie so-
bie trzosy, które nie niszczeją, skarb 
niewyczerpany w niebie, gdzie złodziej 

się nie dostaje ani mól nie niszczy. Bo 
gdzie jest skarb wasz, tam będzie i 

serce wasze. Niech będą przepa-
sane biodra wasze i zapalone po-

chodnie. A wy bądźcie podobni do 
ludzi oczekujących swego pana, 
kiedy z uczty weselnej powróci, 
aby mu zaraz otworzyć, gdy nadej-

dzie i zakołacze. Szczęśliwi owi 
słudzy, których pan zastanie czu-
wających, gdy nadejdzie. Za-
prawdę, powiadam wam: Przepa-

sze się i każe im zasiąść do stołu, a 
obchodząc, będzie im usługiwał. Czy 

o drugiej, czy o trzeciej straży przyj-
dzie, szczęśliwi oni, gdy ich tak zasta-

nie. A to rozumiejcie, że gdyby gospo-
darz wiedział, o której godzinie przyjść 
ma złodziej, nie pozwoliłby włamać się 

do swego domu. Wy też bądźcie go-

towi, gdyż o godzinie, której się nie do-
myślacie, Syn Człowieczy przyjdzie». 
Wtedy Piotr zapytał: «Panie, czy do nas 

mówisz tę przypowieść, czy też do 
wszystkich?» Pan odpowiedział: «Któż 
jest owym rządcą wiernym i roztrop-

nym, którego pan ustanowi nad swoją 

służbą, żeby rozdawał jej żywność we 
właściwej porze? Szczęśliwy ten sługa, 
którego pan, powróciwszy, zastanie 
przy tej czynności. Prawdziwie powia-

dam wam: Postawi go nad całym 

swoim mieniem. Lecz jeśli sługa ów 
powie sobie w sercu: Mój pan się 
ociąga z powrotem, i zacznie bić sługi i 

służące, a przy tym jeść, pić i upijać się, 
to nadejdzie pan tego sługi w dniu, 
kiedy się nie spodziewa, i o godzinie, 

której nie zna; surowo go ukarze i wy-

znaczy mu miejsce z niewiernymi. Ów 
sługa, który poznał wolę swego pana, a 

nic nie przygotował i nie uczynił zgod-
nie z jego wolą, otrzyma wielką chło-
stę. Ten zaś, który nie poznał jego woli, 

a uczynił coś godnego kary, otrzyma 
małą chłostę. Komu wiele dano, od 
tego wiele wymagać się będzie; a komu 
wiele powierzono, tym więcej od niego 

żądać będą» (Łk 12,32-48). 

Oprócz jednego elementu, wszystko 
w tym fragmencie Ewangelii wydaje 

się być normalne, zwyczajne, dobrze 
nam znane. Sługa ma czuwać, bo takie 
otrzymał zadanie, rządca dobrze i ucz-

ciwie gospodarować, niedopuszczalne 

są nadużycia władzy, przemoc, rozpa-
sanie. Tylko przychodzący pan zacho-
wuje się nietypowo. Nie rozdaje nagród 

za wierną służbę, nie słychać z jego ust 
pochwał – to raczej rola narratora. 
Czyni jednak coś o wiele bardziej wy-

mownego – zaczyna obsługiwać tych, 

którzy mu do tej pory dobrze służyli – 
przejmuje ich rolę. 

Z jakim upodobaniem Jezus widzi 
siebie w roli sługi! Nawet wieczność 

wyobraża sobie w ten sposób! Służba, 

to esencja miłości, dlatego Jezus jest 
sługą swojego Ojca w niebie, wypełnia-
jąc Jego wolę. Jest izajaszowym Sługą 

Jahwe, bo kosztem siebie, swoich cier-
pień i śmierci, wysłużył narodowi wy-
branemu i całemu rodzajowi ludzkiemu 

zbawienie. Okazuje się, że nie na tym 

koniec. Opis, który czytamy, dotyczy 
Jego powtórnego przyjścia, a wtedy, 

wracając z uczty weselnej, chce tę ra-
dość przynieść tym, którzy mu służą i 

nie znajduje lepszego sposobu niż 
wejść w ich rolę: „Przepasze się i każe 
im zasiąść do stołu, a obchodząc, bę-
dzie im usługiwał”. 

 
Postawa Jezusa zmusza do refleksji. 

Służba innym, poświęcenie, uniżenie 
się by wypełnić obowiązki, to nie kara, 

niesprawiedliwość, uciążliwe brzemię 
– to miłość. Oczywiście nierzadko zda-

rza się, że ci, którzy wykonują prace 
służebne, czy w swoim zawodzie, czy 

w rodzinie, czy w jakiejkolwiek wspól-
nocie ludzkiej, są traktowani z góry, na-
wet z pogardą a zakres zlecanych im 
wymagań graniczy z niewolnictwem. 

Czy nie dzieje się tak dlatego, że po-
stawa tych, którzy decydują o ich obo-
wiązkach niewiele ma wspólnego z po-
stawą Jezusa – sługi? 

Służba to miłość. Dobrze rozumieli 
to nasi przodkowie traktując chociażby 

służbę ojczyźnie za zaszczyt, którego 
wyrazem było noszenie odpowied-

niego munduru – nie tylko przez 
wojskowych czy policjantów, ale 
przez pracowników kolei, poczty, 

górników, leśników, wszystkich 

tych profesji, które miały strate-
giczne znaczenie dla funkcjonowa-
nia państwa. Można powiedzieć, że 

nasza postawa, nie tylko zawodowa, 
ma strategiczne znaczenie dla osób, z 

którymi na co dzień żyjemy, z którymi 

jesteśmy związani przez miłość i wza-

jemną odpowiedzialność. Od niej za-
leży ich i nasze szczęście tu i w wiecz-
ności. Kiedy Chrystus przyjdzie po-
wtórnie, dla sług będzie sługą, dla pa-

noszących się – panem… 

Sługa Boży ks. Franciszek Blach-
nicki, założyciel Ruchu Światło-Życie, 
inspirując się Obrzędami Chrześcijań-

skiego Wtajemniczenia Dorosłych, za 
członków tego ruchu uważał dopiero 
tych, który podejmowali diakonię czyli 

posługę. Inni, korzystający z formacji, 

byli nazywani sympatykami. Kaplica w 
Krościenku nad Dunajcem, która jest 
duchowym centrum tego ruchu, dedy-
kowana jest Chrystusowi – Słudze. Kto 

nie stanie się sługą, niewiele zrozumie 

z tego czym jest życie, miłość, rodzina, 
praca, Kościół, nie pojmie dlaczego pan 
wracający do domu chce się przepasać 

i usługiwać zasiadającym przy stole 
swoim poddanym. Służba otwiera oczy 
i serce. 

ks. Grzegorz Szczygieł MS 

saletyni.pl 
 

 
Koszt druku: 2 zł 

Msze Św. w niedziele 600 730 900 1000
DK 1030 1200 1315 1630 1900 w tygodniu 630 700 900 1830 

11 stycznia 2026 Nr 2/2026 (1451) 

Chrystus Sługa 
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INTENCJE MSZALNE:   12-18 stycznia 2026 

Poniedziałek, 12 stycznia 
1Sm 1,1-8; Mk 1,14-20  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 11) 
  - † Łukasz Szymeczko – od braci 

Krzysztofa, Mariusza, Przemysława 

i Mateusza z rodzinami 
  - †† Aleksy i Ewa Lasatowicz oraz bli-

scy †† z rodziny 
7.00 - † Franciszek Kopytko w 12 r.śm. 

– od żony i córki z rodziną 

9.00 - †† rodzice i teściowie Piotr i He-
lena Sowa, Michał i Helena Kawczak 
oraz †† z rodziny – od córki z rodziną 

  - †† Genowefa i Edward Jedlińscy z 
synowymi Ewą i Barbarą 

18.30 - † Maria Maciąga – od córki z 

rodziną 

Wtorek, 13 stycznia 
1Sm 1,9-20; Mk 1,21-28  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 12) 
7.00 - † Gustaw Drabczyk w 35 r.śm. – 

od żony, dzieci i wnuków 
9.00 - † Bogdan Leduchowski w 25 

r.śm. z żoną Zenoną oraz rodzicami 
i teściami – od córki 

18.30 - †† Kazimierz Kozdroń i Kata-
rzyna Sorotowicz z rodzinami 

Środa, 14 stycznia 
1Sm 3,1-10.19-20; Mk 1,29-39  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 13) 
  - †† Michał Gołyźniak z żoną Marią, 

synami Stanisławem i Aleksandrem 

  - † Adolf Szymański – od syna Marka 

z rodziną 
7.00 - † Stefan Malec w 14 r.śm. 
9.00 - † Józef Podsiadło w 11 r.śm. – od 

żony, dzieci i wnuków 
18.30 - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od Agaty i Mi-
rosława Nalborczyk 

• † Grzegorz Urbańczyk – od rodziny 
Medunów 

• † Andrzej Wójcik – od sąsiadki Do-
roty Nowak 

• † Sławomir Trojanowski – od ro-

dziny Jagusiów 

• † Franciszek Werner – od Jana 
Gaury z rodziną 

• † Agata Kotarska – od Maryni i Łu-
kasza oraz Marcina i Natalii 

• † Paweł Pietrucha – od Katarzyny 
Śliwa 

• † Jadwiga Bolek – od Beaty Wil-
kosz z rodziną 

• † Radosław Lach – od Ewy i Toma-

sza Wanat 

• † Krystyna Skrzypaszek – od sąsiadów 
Danuty i Andrzeja Polak z rodziną 

• † Maria Klęk – od przyjaciółki Wła-
dysławy z rodziną 

• † Piotr Gryszan – od Zespołu pielę-
gniarskiego Poradni Specjalistycz-

nych Multimed 

• † Eugenia Bułka – od sąsiadów z 
bloku 

• † Maria Kamusińska – od Kata-
rzyny Żubrowskiej z rodziną 

• † Józef Nowak – od pracowników 

Urzędu Miasta Oświęcim 

• †† Zofia Porcek z synem Dariuszem, 
rodzicami i teściami – od męża i syna 

• † Sebastian Racięcki – od rodziny 
Gontasz z synami 

• † Jan Kołek – od Moniki Sobkowicz 

z rodziną z Błażowej 

• † Walenty Matląg – od rodziny Ma-
tlągów z Lipnicy Murowanej 

• † Krystyna Pytlak – od przyjaciół 
córki Agnieszki z ulicy Podlesie 

• † Patrycja Kawa – od Elżbiety i Stani-

sława Bartkowiak z Zubrzycy Górnej 

• † Ryszard Sowa – od Eweliny z mę-
żem i dziećmi z Tarnowa 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od Zofii i 
Andrzeja Kurdziel 

• † Łukasz Szymeczko – od sąsiadów 

Wanatów i Grochal z ul. Nowej 1 

• † Jan Malinowski – od sąsiadów 
Kajor z rodziną 

• † Wincenty Chudy – od koleżanki 

Dudek z rodziną 

• † Roman Neuman – od rodziny Se-

remak 

• † Władysława Śliz – od wnuka Da-
wida z rodziną 

• † Stanisława Hus – od rodziny Ni-
zioł i Główczak 

• † Józef Jaszczur – od Małgosi i 

Zbyszka Ślósarczyk z Tychów 

• † Mirosław Pułkownik – od Gosi i 

Ani Augustyn 

• † Barbara Moll – od Bożeny i Kasi 
z mężami 

• † Klara Tomaszewska – od sąsia-

dów z klatki 24 

• † Cecylia Gębala – od Stanisława 
Waliczka z rodziną 

• † Helena Jarzyna – od siostrzeńca 
Pawła z rodziną 

• † Helena Wojdyła – od Ewy Chli-

pała z dziećmi z Rabki Zdrój 

• † Stanisław Szalonek – od siostry 
Anny z rodziną 

• † Antonina Bębenek – od kuzyna 
Ryszarda z rodziną 

• † Józef Stasicki – od wnuczki Ilony 

z rodziną 

• † Jan Kotyla – od chrześniaka Ry-
szarda z rodziną 

• † Zenon Szlachta – od rodziny Zmitko 

• † Anna Mikołajczyk – od rodziny 

Bartników 

• † Stanisław Sparzak – od Ani z mę-

żem i dziećmi 

• † Ryszard Pawlak – od Zofii i Jó-
zefa Kulka 

• † Agata Dekarz – od rodziny Sta-
szewskich 

• † Czesław Zając – od Przemysława 

Zając z rodziną 

• † Tadeusz Koster – od syna Krzysz-

tofa z rodziną 

• † Witold Zając – od córki Kamili z 
rodziną 

• † Józefa Kotarska – od kuzynki 

Krystyny z Henrykiem z Rudnicy 

• † Maria Brzóska – od Agnieszki i 
Natalii 

• † Erazm Hyrkiel – od chrześniaka 
Janusza z rodziną 

• † Zdzisław Lubecki – od wnuczki 

Klaudii z rodziną i wnuka Przemy-
sława 

• † Grażyna Doluk – od siostrzenic 
Agnieszki i Pauliny z rodzinami 

• † Rozalia Rachwalska – od wnuków, 

prawnuka wraz z rodziną Rejdychów 

• † Maria Sacha – od szwagra Jana z 
rodziną z Tarnowa 

• † Genowefa Parcer – od córki z ro-
dziną 

• † Kazimierz Talowski w 4 r.śm. – 
od żony Wiesławy oraz córek Mał-

gorzaty i Aleksandry z rodzinami 

• † Weronika Stawowczyk 

• † Piotr Nalepka w 3 r.śm. – od żony 

i dzieci 

Czwartek, 15 stycznia 
1Sm 4,1b-11; Mk 1,40-45  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 14) 

  - †† Jan Chojnicki z rodzicami i te-
ściami 

7.00 - †† Aleksandra i Witold Mrozek 
9.00 - †† Lucyna Wojdyło z mężem 

Stanisławem 
  - †† Wiktoria i Franciszek Mirocha z 

synem Franciszkiem 
18.30 - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od Agnieszki i 

Łukasza 

• † Grzegorz Urbańczyk – od Adama 
Urbańczyka i Małgorzaty Miedzia-

nowskiej z rodzinami 

• † Andrzej Wójcik – od sąsiadki Bar-
bary Kasprzak 

• † Sławomir Trojanowski – od ko-
legi Gienka z żoną 

• † Franciszek Werner – od Agnie-
szki, Rafała i Bartosza Gaura
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• † Agata Kotarska – od sąsiadów z 
klatki nr 7 z ul. 3 maja 

• † Paweł Pietrucha – od rodziny 
Rembiesa z Brzezinki 

• † Jadwiga Bolek – od Rycerstwa 
Niepokalanej 

• † Radosław Lach – od Haliny Dobry 

i Edwarda Lepoń z rodzinami 

• † Krystyna Skrzypaszek – od Małgo-
rzaty i Adama Obstarczyk z rodziną 

• † Maria Klęk – od koleżanki 
Agnieszki z rodzicami ze Spytkowic 

• † Piotr Gryszan – od pracowników 
Multimedu 

• † Maria Kamusińska – od rodziny 
Bielec 

• † Józef Nowak – od pracowników 

Urzędu Miasta Oświęcim 

• † Sebastian Racięcki – od Borowskiej 

• † Jan Kołek – od szwagierki z mę-
żem z Nowego Targu 

• † Walenty Matląg – od Eugeniusz i 

Krystyny Matras ze Śląska 

• † Krystyna Pytlak – od Patrycji z ZOL 

• † Patrycja Kawa – od rodziców 
uczniów klasy VIII SP 2 w Zu-
brzycy Górnej 

• † Ryszard Sowa – od Ireny i Włady-

sława Sówka z Gromnika 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od Eweliny 
Kurdziel-Gądek z rodziną 

• † Łukasz Szymeczko – od sąsiadów 

Kózków z ul. Nowej 5 

• † Jan Malinowski – od sąsiadów 

syna Rafała z ul. Dąbrowskiego 85 

• † Wincenty Chudy – od sąsiadów z 
ul. Broniewskiego 4 

• † Roman Neuman – od sąsiadów Pi-
woda 

• † Władysława Śliz – od rodziny Pio-

trowskich z Brzeszcz 

• † Stanisława Hus – od Kingi Baran 
z rodziną 

• † Józef Jaszczur – od Stefanii Piętka 
i rodziny Jasek 

• † Mirosław Pułkownik – od koleża-

nek żony: Marysi, Celiny i Krystyny 

• † Barbara Moll – od Teresy i Natalii 
z Nowego Targu 

• † Klara Tomaszewska – od sąsia-
dów z klatki 24 

• † Cecylia Gębala – od rodziny Drze-

wieckich 

• † Helena Jarzyna – od chrześnicy 
Małgorzaty 

• † Helena Wojdyła – od Jolanty, 
Marka, Julii z Rokicin Podhalańskich 

• † Stanisław Szalonek – od siostry 
Małgorzaty z rodziną 

• † Antonina Bębenek – od wnuczki 

Patrycji z rodziną 

• † Józef Stasicki – od wnuczki Mag-
daleny z rodziną 

• † Jan Kotyla – od Beaty i Andrzeja 

• † Zenon Szlachta – od rodziny Ko-

lasińskich z dziećmi 

• † Anna Mikołajczyk – od Lucyny i 
Jerzego Mudyn z Sosnowca 

• † Stanisław Sparzak – od sąsiada 

Krzysztofa Staroń z rodziną 

• † Adolf Szymański – od chrześnicy 
Agaty z rodziną 

• † Ryszard Pawlak – od rodziny z 
Kawęczyna 

• † Czesław Zając – od sióstr Serafitek 

• † Tadeusz Koster – od syna Dariusza z 
żoną Joanną i córkami Dorotą i Marią 

• † Witold Zając – od brata Grzegorza 
z rodziną 

• † Józefa Kotarska – od kuzynki 
Władysławy z mężem 

• † Maria Brzóska – od Elżbiety Róg 
i rodziny Stobińskich 

• † Erazm Hyrkiel – od szwagierki 
Genowefy Piwowar 

• † Zdzisław Lubecki – od synowej 
Iwony i Anny Kozłowskiej 

• † Grażyna Doluk – od kuzynki Ewy 
Mróz z rodziną 

• † Rozalia Rachwalska – od pra-
wnuka Nikosia z mamą 

• † Maria Sacha – od szwagra Zdzi-
sława i Oli z Malca 

• † Genowefa Parcer – od syna z Anitą 

• † Joanna Jaworowska – od kole-
żanki Anny Kołodziej 

• † Maria Sacha – od koleżanki Ja-
niny Więcek 

• † Czesław Garwacki – od Barbary 

Kucharz 

Piątek, 16 stycznia 
1Sm 8,4-7.10-22a; Mk 2,1-12  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 15) 
  - † Stanisława Hus – od syna Sebastiana, 

córki Iwony i córki Beaty z rodziną 

  - † Iwona Knapik – od Dyrekcji i pra-

cowników MOSiR w Oświęcimiu 
  - † Mirosław Pułkownik – od wnuków 
7.00 - † Joanna Jaworowska – od siostry 

9.00 - † Zofia Szczerbowska 

18.30 - † Edward Iskierka 

Sobota, 17 stycznia 
Wspomnienie św. Antoniego, opata 
1Sm 9,1-4.17-19; 10,1; Mk 2,13-17  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 16) 

  - †† Jacek Ligęza z ojcem Stanisławem 
  - †† Henryk i Agnieszka Haładyna z 

synami Tadeuszem i Józefem, An-

drzej Sarna, Henryk Piaskowski i 
Stefan Wątorek 

7.00 - Dziękczynna za Maję z prośbą o 

Boże błogosławieństwo, dary Du-

cha Świętego i opiekę Matki Bożej 
dla niej oraz jej rodziny i bliskich 

  - † Halina Graniczna – od wnuka Ro-
berta, żony Agnieszki, prawnuków 

Aleksandra, Olivii i Antosia 

9.00 - † Tadeusz Luzarowski 
18.30 - †† Dominika Dziwak w 3 r.śm. 

z mężem Julianem 

Niedziela, 18 stycznia 
2 NIEDZIELA ZWYKŁA 
Iz 49,3.5-6; 1Kor 1,1-3; J 1,29-34  
6.00 - †† Sabina Godek z mężem Stani-

sławem i zięciem Marianem – od 
dzieci z rodzinami 

7.30 - W int. Róż męskich 

9.00 - † Józefa Szostak (greg. 17) 

10.00 Dolny k-ł - †† Marianna Poznań-
ska w 9 r.śm. z mężem Alojzym i 
synem Krzysztofem 

10.30 - †† Tadeusz Białopiotrowicz z 
żoną Joanną, córką Jadwigą oraz ro-
dzicami Kazimierą i Józefem 

12.00 - †† Kazimierz i Ludwika Bik z 

rodzicami i rodzeństwem 
  - † Maria Starzyńska w 4 r.śm. 
13.15 - Chrzty / Za Parafian 
16.30 - † Helena Chudy w 3 r.śm. – od 

męża 

19.00 - †† Andrzej Ciszewski z te-
ściami Zofią i Henrykiem Wierz-
bowskimi – od córki Ewy z rodziną 

 DE –  
 

Kto kuje żelazo, 

zastanawia się najpierw, 

co chce z niego zrobić: 
czy sierp, czy miecz, czy siekierę. 

Także i my powinniśmy 

się zastanowić, 
jaką cnotę chcemy wypracować, 

żeby nie trudzić się na próżno. 
 

Św. Antoni Pustelnik 

 

Pismo redagowali: Zespół Redakcyjny. Redaktor numeru: ks.Wojciech 
Redakcja zastrzega sobie prawo zmian w nadsyłanych tekstach. 

ADRES: Rzymskokatolicka parafia pw. św. Maksymiliana Męczennika 

32-602 Oświęcim, pl. św. Maksymiliana Męczennika 2 

tel. 573-336-861 tel. do księdza dyżurnego: 573-336-860 
e-mail: parafia@maksymilian.oswiecim.pl 
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 piątek - sobota: 8.00-9.00, 10.00-11.00 

Konto Parafii: Bank Pekao S.A., nr 49 1240 4155 1111 0000 4624 3586 
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Przeżywamy dziś niedzielę Chrztu Pańskiego, która 

kończy okres Bożego Narodzenia. Zapraszamy na nie-
szpory o godz. 18.30.  

2. Dzisiejsza składka w drugą niedzielę miesiąca przezna-

czona jest na malowanie naszego kościoła. Pozostało nam 

do spłacenia 120 tysięcy złotych. Serdeczne Bóg zapłać 
za złożone ofiary. W przyszłą niedzielę składka przezna-
czona jest na cele charytatywne. Jest to tzw. jałmużna 
postna.  

3. Dziś po Mszy św. o godz. 16.30 zespół muzyczny Galicja 

Brass Quintet zaprasza do naszego kościoła na koncert 
kolęd pt. „Betlejem w pięciu głosach”. Wstęp wolny. 

4. Trzeci piątek miesiąca jest wezwaniem do modlitwy do 

Bożego Miłosierdzia. Koronka o godz. 15.00, jak rów-
nież po Mszy wieczornej wraz z modlitwą za wstawien-
nictwem św. Jana Pawła II w intencji obrony życia niena-

rodzonych i za matki oczekujące potomstwa. 

5. Uczniowie Szkoły Podstawowej Nr 2 zapraszają na Ja-

sełka w oratorium pod naszym kościołem (dawna sala św. 
Józefa) za tydzień w niedzielę o godz. 14.30. 

6. Trwają odwiedziny duszpasterskie w naszych domach. 

Plan kolędy podany jest w gablotkach i na stronie inter-

netowej naszej parafii. Prosimy o zapoznanie się z planem 
kolędy. W razie nieobecności w wyznaczonym terminie 

można indywidualnie umówić się z kapłanem, również 
dzwoniąc na numer księdza dyżurnego. Prosimy poinfor-
mować o kolędzie ludzi starszych i chorych oraz sąsia-
dów. Podczas kolędy ministranci rozdają ulotki informa-

cyjne o przygotowaniach do ustanowienia sanktuarium 
św. Maksymiliana. Kolęda to wspólna modlitwa rodzinna 
z kapłanem zakończona błogosławieństwem rodzin i osób 
oraz naszych domów. To także okazja do rozmowy z 

duszpasterzem o naszej parafii, o nadchodzących wyda-
rzeniach. Prosimy przygotować krzyż, świece oraz wodę 

święconą, którą można zabrać z przedsionka naszego ko-
ścioła przed kancelarią. Ofiary składane podczas kolędy 

będą przeznaczone na malowanie naszej świątyni, na se-
minarium duchowne w Krakowie, na misje i część do dys-
pozycji kapłanów. Za składane ofiary składamy ser-
deczne Bóg zapłać. 

7. Dyrekcja i Grono Pedagogiczne Szkoły Podstawowej z Od-
działami Integracyjnymi Nr 4 w Oświęcimiu serdecznie za-
praszają na dzień otwarty dla dzieci przedszkolne z rodzi-
cami oraz uczniów klas 1-3 dnia 23 stycznia o godz. 16.30. 

8. Serdeczne Bóg zapłać wszystkim, którzy przyczynili się do 
zorganizowania i wzięli udział w Orszaku Trzech Króli. 

9. Nasza parafia organizuje pielgrzymkę do Włoch w 
dniach 4-12 maja. Koszt 2600 zł i 220 euro. Szczegółowy 

program podany jest na plakatach i na stronie interneto-
wej naszej parafii. Zapisy w kancelarii parafialnej w go-
dzinach urzędowania.  

 

LITURGIA TYGODNIA 
 

 

Sobota: wspomnienie św. Antoniego, pustelnika 
 

SPOTKANIA 
 

 

Odnowa w Duchu Świętym: środa po Mszy wieczornej 

w salce na I piętrze 
Młodzież Franciszkańska: piątek o 18.30 

Jutrzenka Pokoju: piątek o 19.00 w auli Jana Pawła II 
Dzieci Boże i schola dziecięca: sobota o 10.00 w salce na 

I piętrze 

 

NABOŻEŃSTWA 
 

 

Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy: 

środa po Mszy o 9.00 i o godz. 18.15 
(intencje można składać w koszyku pod chórem) 

Nabożeństwo ku czci św. Maksymiliana: 

czwartek, godz. 18.00 

(intencje, które są również świadectwem kultu 
przed zbliżającym się ustanowieniem sanktuarium, 
można składać w koszyku pod chórem) 

Koronka do Bożego Miłosierdzia z okazją Spowiedzi: 

piątek, godz. 15.00 
Koronka do Bożego Miłosierdzia i nabożeństwo do św. 

Jana Pawła II w intencji obrony nienarodzonych 

oraz za maki oczekujące potomstwa: piątek, po 

Mszy wieczornej 
 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Miło-

sierdzia: poniedziałek-sobota 9.30-18.30 
 

• Zachęcamy do nabywania prasy katolickiej oraz naszej 
parafialnej „Wspólnoty” ze stolików pod chórem oraz ze 

stolika w przedsionku kaplicy Bożego Miłosierdzia. Na-

leżność za gazety wrzucamy do puszki. 

• Przypominamy, że w naszym kościele wjazd dla osób nie-
pełnosprawnych na wózkach inwalidzkich oraz dla matek 
z małymi dziećmi znajduje się od strony kaplicy Bożego 

Miłosierdzia.  

• Pod chórem w naszym kościele znajduje się opisana 

skrzynka, do której można wrzucać ofiary przeznaczone 
na pomoc Ukraińcom. Serdeczne Bóg zapłać za okazaną 
pomoc 

 

Powrót 
 

Święto Chrztu Pańskiego 

myślami nad Jordan powracam 
do miejsca sercu drogiego 
oczy ku niebu zwracam 
 

staję tuż obok Jezusa 

wody Jordanu spływają 
Duch Święty – radosna dusza 
głos Ojca – uszy słuchają 
 

też jestem umiłowany 
jak Jezus – Bóg mój i Pan 

do Jego Królestwa wybrany 

wpisany w zbawienia plan 
 

w Nim mam upodobanie 
jak Ojciec — Stwórca wszechświata 

w Nim życie wiarą — wzrastanie 

i miłość — niebiańska poświata 
 

mój Chrzest — dziękuję Ci Boże 

w Najświętszej Trójcy Jedyny 
za wejście w miłości morze 
wolność od grzechu i winy 

Jerzy Żoch 
 

…A z nieba odezwał się głos: «Ty jesteś moim Synem umi-
łowanym, w Tobie mam upodobanie» (Mk 1,7-11) 


